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Hatodszor kupagyőztes a Pick Szeged 
A tavalyelőtti pécsi siker után vissza-
hódította a Veszprémtől a magyar 
kupát a Pick Szeged férfi kézilabda-
csapata. Hazai pályán 27-22-re bizo-
nyult jobbnak Vladan Matics edző 
együttese. A harmadik helyet 
ugyancsak óriási küzdelemben 
a Dunaferr szerezte meg, miután 
33-30-ra nyert a PLER ellen. 

SÜLI JÓZSEF 
A szegedi rendezésű magyar kupa né-
gyes döntőjének szombati küzdelmé-
ről elmondható, hogy nem borult fel a 
papírforma. Az elődöntőben a Veszp-
rém végig vezetve nyert 33-29-re a Du-
naferr ellen, annak ellenére, hogy az 
újvárosiakat két és fél ezer szegedi 
szurkoló biztatta. A másik páros küz-
delmét a várakozásoknak megfelelő-
en a Pick Szeged nyerte. A sérüléstől 
megtizedelt PLER mindössze 12 percig 
tudott ellenállni Andjelkovicsék roha-
mainak. Végül a Pick 30-22-re nyert. 

Tegnap egy órával a déli harangszó 
előtt tartották az újszegedi sportcsarnok-
ban a Dunaferr-PLER harmadik helyet 
eldöntő összecsapást. A félházas publi-
kum nem unatkozott, hiszen a két együt-
tes nagyon izgalmas és kiegyenlített küz-
delmet vívott. Az újvárosiak megtartva 
első félidei háromgólos (19-16) előnyüket 
33-30-ra bizonyultak jobbnak. 

- Minden igényt kielégítő a rendezés. 
Mindenki nagyon figyelmes. Semmi 
sem zavarja azt, hogy a legjobban fel-
készülve vívjuk meg a Szegeddel a 
döntőt - mondta Hajnal Csaba, az MKB 
Veszprém ügyvezető elnöke. Bár annyi-
an nem voltak az újszegedi sportcsar-
nokban a döntőn, mint a Barcelona el-
leni BL-mérkőzésen, de így sem na-
gyon találhattunk üres széket a lelátón. 
Sőt a Temesvári körúti oldalon még a 
lépcső is teljesen megtelt. 

AZ UTÓBBI HÁROM ÉVBEN MÁR HARMADSZOR ÜNNEPELHETETT A PICK SZEGED. EZÚTTAL A MAGYAR KUPA VOLT SORON Fotó: Schmidt Andrea 

begyűjtött „medvepuszi" miatt nem 
tudta folytatni a játékot. Nem kellett 
különösebb szakértelem ahhoz, hogy 
mindenki megállapítsa, a közönségtől 
űzött Pick-játékosok ezen a napon em-
berfelettit akarnak teljesíteni. A hato-
dik percben 3-1 volt Andjelkovicsék 
előnye. Negyedóra elteltével fordított 
a Veszprém, de még abban a percben 

i A döntő jegyzőkönyve 
Budapest Bank férfi kézilabda magyar kupa, döntő. Újszegedi sportcsarnok, 
3500 néző. Vezette: Kékes Cs., Kékes P. 
Pick Szeged: PUUEZEVICS - GHIONEA 7, KRIVOKAPICS 8 (2), ANDJELKOVICS A, 
STAMATE, PETREA A, ZVIZEJ 3. Csere: DJURKOVICS, OSMAJICS, HERBERT, BAJUSZ, -
VADKERTI, SUTKA1. Edző: Vladan Matics. 
Veszprém: Perics - Gulyás 3, Cozma 1, Lapcsevics, Lusnyikov, Ilyes 3, Iváncsik G. 1. 
Csere: EKLEMOVICS 2, Vujin 3, Sesum, Gál 2, PEREZ 5, Putics 2 (2). Edző: Mocsai 
Lajos. 
Kiállítások: 10, ill. 18 perc. 
Hétméteresek: 2/2, ill. 2/2. 
Az eredmény alakulása: 6. perc: 3-1,15. p.: 6-6,19. p.: 8-6,25. p.: 11-10,33. 
p.: 1A-1A, A1. p.: 19-16, A5. p.: 19-18, A9. p.: 22-18, 56. p.: 22-20. 

Sajnos a Dunaújvárosban kézfejsérü-
lést szenvedő Bendó miután szombaton 
még pályára lépett, tegnap már nem 
vállalta a játékot. Nem is kellett neki 
megindokolnia, csak rá kellett nézni a 
kézfejére, amely annyira dagadt volt, 
hogy nem is tudott vele fogni. 

Még meg sem kezdődött a döntő, s 
máris nagyszerű szegedi sikerről adott 
hírt a hangosbemondó: a veszprémi, a 
dunaújvárosi és a gyöngyösi kézilab-
da szurkolói válogatottat megelőzve a 
Szeged Fan Club nyerte a tornát. Ez 
természetesen csak doppingolta az 
amúgy is magas hőfokon égő szegedi 
drukkereket. Mint ahogyan a csapat 
kabalája, a Pick-bika is a közönséget 
ösztönözte a drukkolásra. Ilyen han-
gulatban kezdődött a mérkőzés. Pulje-
zevics Nenad kapus (őt választották a 
legjobb kapuvédönek) már az első 
percben az ellenfél tudomására hozta, 
hogy nagyon nehéz lesz neki gólt lőni. 
A mérkőzés elején kiderült, hogy a 
kézilabdajáték szépségéből igencsak 
keveset láthat a közönség, annál na-
gyobb lesz a férfias, kemény küzde-
lem. Egy ilyen kemény ütközésnek 
lett az áldozata Iváncsik Gergő, aki a 

egyenlített a nagyon jól és eredménye-
sen játszó Krivokapics Milorad. Majd 
a mérkőzés legjobbja, Andjelkovics 
vette be Perics kapuját. 

- Emberhátrányban még jobban 
megy a csapatnak - állapította meg 
Lukács János, a Szegedi Volá n SC vala-
mikori játékosa, megyei rendőrfőkapi-
tány, miután már második alkalommal 
is öt támadóval született meg az újabb 
szegedi gól. A nagy feszültség átragadt 
a játékosokra is, Petreát szövegelésért, 
Andjelkovicsot pedig Lusnyikov ellöké-
séért állították ki. Talán ha a mérkőzés 
elején határozottabbak lettek volna a 
játékvezetők a tisztátalan játék, a szí-
nészkedések elbírásában, akkor sok-
kal élvezhetőbb lett volna a mérkőzés. 

A második félidő ugyanolyan nagy 
iramban folytatódott, mint arrülyenben 
abbamaradt az elsőben. Perez (a legjobb 
játékos díjat kapta) találatával kiegyenlí-
tett a Veszprém. Ám nem sokáig örülhe-
tett a kupa címvédője, mert mindössze a 
39. percig volt döntetlen (16-16) az állás, 
attól kezdve már az történt a pályán, 
amit a hazaiak akartak. Három perccel 
előtte azonban Lusnyikovot ütésért piros 
lappal kiállították a játékvezetők. Kicsit 

szorongva vártuk a negyvenedik percet, 
hiszen a korábbiakban akkor engedett ki 
a Pick. Most azonban öt perccel később 
jelentkezett a holtpont, amikor a hazaiak 
háromgólos előnyüket egyre (19-18) fo-
gyasztották. Ám jött Ghionea, aki to-
vábbra is tartotta nagyszerű formáját, s 
az ötödik lövése is célba talált. Sutka 
bombája lázba hozta a közönséget is, 
majd Zvizejlőtt fontos gólt, s máris négy-
gyei elhúzott a Szeged. A Pick-védelem 
minden tagja szinte eksztázisban ját-
szott, így hiába próbált meg minden erőt 
összpontosítani a címvédő. A végén a 
hazaiak mellé szegődött a szerencse is, 
hiszen Andjelkovics, majd Petrea lövése 
is egy veszprémi játékosról pattant a ka-
puba. Krivokapics pedig nem tudott hi-
bázni. Az i-re a pontot Ghionea találata 
tette fel. Ezután az ünneplés vette át a fő-
szerepet. Előbb konfettiágyútüz zúdult a 
játékoskra, majd a nézők szinte egymás 
kezéből vették ki a játékosokat. A Szé-
chenyi téren a városháza előtt folytató-
dott 18 órától az önfeledt ünneplés. A díj-
kiosztást némi dulakodás előzte meg, 
ugyanis a mérkőzésen szerzett sérelme-
ket akarták egymáson számon kérni a 
két klub játékosai, amiből majdnem tö-
megverekedés bontakozott ki. Egyéb-
ként mindenki a másikat okolja az ese-
mények kialakulásáért. 

Q Sportvezetők mondták 
Szentgyörgyi Pál, Szeged alpolgármestere: - Ezt a győzelmet a szegedi sport-
szerető közönség mellett annak a néhány tucatnyi demonstrálónak ajánlom, 
akik péntek délután a szegedi futballért tüntettek, a többi sportág kárára. 

Újhelyi István államtitkár, a Pick Szeged társadalmi elnöke: - Sokszor 
úgy éreztem, nem tudunk egyről a kettőre jutni, de sikerült a veszprémi ellenál-
lást megtörnünk. Szeged egyszer megérdemelné, hogy kupagyőztes és bajnoki 
címet szerző csapata legyen. Gratulálok a játékosoknak és a drukkereknek. 

Pistrui László elnökségi tag: - Két kupagyőzelem és egy bajnoki cím - ez a 
lista, amióta a jelenlegi elnökség vezeti a klubot. Egyébként én nem számítot-
tam más eredményre, mint Pick győzelemre. 

Lele Ambrus, a Pick Szeged ügyvezető elnöke: - Óriási küzdelemben dőlt 
el javunkra a mérkőzés. Ezt az örömöt semmivel nem lehet pótolni. Az utóbbi 
három évben szerencsére mindig volt mit ünnepelnünk. 

Heizler Tamás, a Porsche Szeged vezetője: - Viszem a térre a gitáromat, 
hogy ugyanúgy, mint tavaly a bajnoki címet, most is zeneszóval ünnepeljük 
meg ezt a nagyszerű győzelmet. 

Kővári Árpád, a Tisza Volán SC ügyvezető elnöke: - Bár nem minden mo-
mentumát láttam a mérkőzésnek, de nagyon tetszett a csapat harcossáqa, cél-
ratörő játéka és motiváltsága. 

Vladan Matics: - Jól játszott a csa-
pat. Különösen a védekezésünk volt 
fantasztikusan eredményes, s ez a mai 
kézilabda alapja. Örömet szerzett szá-
momra, hogy még emberhátrányban is 
gólt tudtunk szerezni. Mindenkivel ma-
ximálisan elégedett vagyok. A közön-
ség pedig csodálatos volt, hiszen végig 
éreztük, hogy ők is akarják a sikert. 

Mocsai Lajos: - Vereségünkhöz 
három fontos momentum járult hoz-
zá: az első, hogy Iváncsik Gergő ki-
esett a játékból, a második Lusnyi-
kov piros lapos kiállítása, s a har-
madik, hogy amikor egy gólra fel-
zárkóztunk, Puljezevics nagyszerűen 
védett, mi pedig többször is hibáz-
tunk. 

A VESZPRÉMI GULYÁS (BALRÓL), VALAMINT HERBERT ÉS PULJEZEVICS HARCA A LABDÁÉRT 


